

# Letní prázdniny 2020

Během letních prázdnin se pro děti, které neodjely na dovolené a zůstaly v zařízení, uskutečnilo několik prázdninových pobytů. V měsíci **červenci** se v rekreačním zařízení v **Peci pod Čerchovem** uskutečnily celkem tři prázdninové pobyty, kterých se účastnilo dohromady 25 dětí našeho zařízení. Během těchto pobytů děti navštěvovaly přírodní koupaliště **Babylon**, byly pro ně organizovány turistické a cyklistické výlety, při kterých navštívily spoustu okolních památek, a také různé sportovní a vědomostní soutěže. Dále v našem rekreačním zařízení **Nové Domky** proběhl prožitkový tábor zaměřený na zkvalitnění sebeobslužných schopností, kolektivní koheze a samostatnosti, kterého se účastnilo celkem 14 dětí našeho zařízení. Děti zařazené ve výchovně léčebném programu byly již tradičně na pobytu v rekreačním středisku **Syčerák**, kde se opět věnovaly netradičním činnostem a aktivitám jako je sběr borůvek, podílení se na přípravě obědů, turistické výlety a stravování v restauraci. V červenci byly uspořádány také dva jednodenní výlety. Jednalo se o turistickou procházku z Domažlic naučnou stezkou **Zelenohorské rybníky** až k **Aquaduktu v Havlovicích**, které se zúčastnilo 6 dětí. Dále to byl výlet vlakem do Stráže u Tachova, kam odjelo vlakem 7 chlapců, kteří se poté přes **Dlouhý rybník u Bonětic** a obce **Valcha, Borek a Dubec** vrátili pěšky zpět do zařízení.

V měsíci **srpnu** proběhly dva prázdninové pobyty v v rekreačním zařízení v **Peci pod Čerchovem**, kterých se účastnilo celkem 13 dětí našeho zařízení. Během těchto pobytů děti podnikaly turistické vycházky k okolním památkám, věnovaly se cykloturistice a užívaly si koupání v přírodním koupališti **Babylon**. Děti zařazené ve výchovně léčebném programu si užily jednodenní výlet na **Šumavu**, při kterém navštívily **Srní**, kde pozorovaly vlky, dále jelení výběh na **Horské Kvildě** a pochutnaly si na občerstvení na **Čeňkově pile**. Dívky, které byly v tomto měsíci v zařízení, podnikly výlet vlakem do Domažlic a odtud následně pěšky **Sochařskou stezkou** na **vrch Baldov**, kde shlédly ukázky řemesel a ručních prací přes paličkování, po práci se sklem až po výrobu pletených košíků. Opět také proběhl každoroční vodácký tábor zaměřený na sjíždění řeky **Vltavy** na raftech z **Vyššího Brodu** až do **Českého Krumlova**, kterého se letos zúčastnilo 9 dětí. Během tábora si mimo jiné užily turistické výlety věnované prohlídce města Český Krumlov a jeho pamětihodností, dále různé sportovní soutěže a také sjezd na vypůjčených koloběžkách z vrcholu **Klet'** do Českého Krumlova. V rekreačním zařízení Nové Domky byly v měsíci srpnu uspořádány dva prázdninové pobyty a to pro 7 dětí z DDS, které se během pobytu věnovaly turistice po Českém lese, užily si hry v přírodě a koupání ve **Václavském rybníku** a také pro děti zařazené ve výchovně léčebném programu, které podnikly výlety na zřícenině hradu **Přimda**, po turistických trasách kolem hraničního potoka, soutěžily ve sportovních aktivitách a sbíraly lesní plody.